

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.
TELEFONSZÁMOK: 27-89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG).
27-88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGŐ.
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESE.
EGYES SZÁM 10 FILLÉR. VASARNAP 20 FILLÉR.

X. ÉVFOLYAM, 71. SZAM.

DEBRECEN, 1933. MÁRCIUS 29., SZERDA.

ARA: 10 FILLER

Előterben a revízió

A szétszaggatott Magyarország esonka részén élő, igazságuk győzelmében rendíthetetlenül hívő és bizakodó magyarok aszerint, hogy mennyire voltak sötétek a fejük felett tornyosuló felhők, remények és kétségek közt hányódtak azíránt, vajjon belátható időn belül meg-
érik-e az ezeréves haza régi nagyságának feltámadását. Oly sok oka volt a magyarságnak a bizalmatlanságra a világ hatalmasaival szemben, hogy nem esoda, ha időnkint a letargia és a kétségbeesés kezdett urrá lenni még a hívő magyarság felett is. És most egyszerre csak át-tört a sötét felhőzetlen a revízió reményének napsugara és a legfontosabb kérdések tengelyébe került a békerevizió ügye. Magyarországnak és a világbékének nagy barátai, Mussolini és MacDonald tették a békereviziót a nagyhatalmi meg-egyeződés legfontosabb részévé. Ez a tény új hitet, új bizalmat öntött a magyarság lelkébe.

Mussolini és MacDonald összefo-gása a revízió ügyében az egész világon nagy érdeklődést keltett, de különösen rendkívüli örömet váltott ki azokban az államokban, amelyek a revíziót régóta sürgetik.

Jött aztán megnyilatkozásával legutóbb a kisantant, amely mint elsőrendű érdekelt fél, természetze-rien legkevésbé üdvözli örömmel Mussolini tervét. A kisantant állás-foglalásáról kiadott közlemény azt mondja, hogy a három szövetséges állam kívánatosnak és előnyösnek mondja az államok együttműködés-t a kölcsönös baráti kapcsolatok megvalósítására és fontos kérdések megoldására, mindazonáltal nem ismerhetik el, hogy egyes államok jó viszonyának szolgálatot tesznek oly megegyezőssel, amelyben más nem-zetek jogait akarnak rendelkezni. Természetesen mindjárt nem jó az a szolgálat, amikor róluk van szó, de emlíkezzünk csak, mennyire nem tudták ezt, amikor mi rólunk volt szó. Vajjon az ezeréves magyar te-riületek hovatarozásáról szintén az a nemzet döntött-e, amelynek ehhez egyedül joga volt? Persze a joggal mindig akkor van baj, amikor más is akarja gyakorolni. A kisantant tehát már eleve fenntartással él olyan egyezmény megkötése ellen, amely a revíziós gondolatot kiemeli.

Elhisszük, hogy nem kellems kér-dés számukra a revízió, de most már nekik is tisztában kell lenniük azzal, hogy ez elkerülhetetlen. Természet-szerűen a magyarságnak nem szab-bad most abban a csalóka álomban ringatóznia, hogy a revízió már a legközelebbi hónapokban valóság le-het, mert hiszen tudjuk, milyen hosszú idő kell ahhoz, amíg döntésre és kenyértörésre érik valami a nem-zetközi politikában. Az azonban két-ségtelen, hogy újult erővel bizakod-hatunk. Ennek igazolására elég a külföldi lapok anyagát. Ma már nemcsak az eddig is velünk szemben barátságot mutató olasz és angol sajtó mondja, de az elfogult-sággal igazán nem valódiható fran-cia is, hogy a békét megövíni anél-kül, hogy a békeszerződéseket módo-sítanak, nem lehet.

Dorn Frigyesné megrendítő tragédiája

Kettős rablógyilkosság Berekböszörményben

Tudósítás a 3. oldalon.

Külföldön tiltakoznak a németországi zsidó- üldözések ellen, -- a német nemzeti szocialista párt április elsejétől általános zsidóellenes bojkottot rendelt el Németországban

Acélsisakosok és szocialisták ellenforradalma Braunschweigban Leverték a mozgalmat, az acélsisakosok vezérét elfogták

Braunschweig, március 28. Braunschweigban tegnap óta rendkívüli az izgalom, mert az itteni Acélsisak-szervezet rengeteg új tagot (köztük volt szocialistákat és kommunistákat) vett fel, tegnap pedig a szerve-zetnek a betegsegélyző pénztár épü-letében levő órszobájában és kint az uccán Hitlert és a náciakat kezdték gyalázni és hatalmas tömeg tüntet-t „Szabadság!” „Vörös front” és „Heil front” kiáltásokkal. Klagges miniszter erre az ellenforradalmi megmozdulásra lefegyvereztette az Acélsisak-szervezetet, amelynek vezetői — hir szerint — tudatosan gyűjtötték maguk köré a saját párt-jukban dolgozni nem tudó marxis-tákat. A taglistán védőrendőrségi alakulatok is szerepeltek. Rengeteg letartóztatás történt, az éj folyamán ezernél több embert fogtak el, ké-sőbbi jelentés szerint 1350 egyént.

Az éjszakai incidensnek számos sebesültje volt. A rendőri akció és az azt követő marxista tüntetések során ugyanis többrendbeli ekese-redett összetűzésre is sor került. A sebesültszállító kocsik egész éjszaka jöttek-mentek. Magába a tartomá-nyí közkórházba husz sebesültet szál-lítottak be. Valamennyien fejsebet szenvedtek. Egy munkás haslövést szenvedett és életveszélyesen megs-ebesült.

LÁZADÓ VOLT RENDŐRÖK A HAZTETŐKÖN

Amikor a rendőrség tegnap éj-szaka a lázadók székhelyéül szolgáló betegpénztári épülethez közeledett, figyelmeztették, hogy az épület tető-zetén készentartott puskával lesel-kedik egy csoport. Nyomban meg-történtek az óvintézkedések, majd rendszeres munkával az új rend kar hatalma leszedte a lázadókat a tető-ről. Megállapítást nyert, hogy volt rendőrök és kommunisták helyezked-tek el lövésre készen a háztetőn. Egy részül: már acélsisakzubbonyt viselt, de kommunistajelvényekkel el-látott sapkát is.

Hajnali három órákor a braun-schweigi belügyminiszter a követke-ző rendelkezést tette közzé:
„A hozzám beérkezett jelentések

szerint Braunschweig egész tarto-mányában az acélsisakos szervezet tervszerűen felvette a feloszlátott marxista szervezetek tagjait. He-lyenként tárgyalások és egyezmé-nyek alapján a birodalmi lobogószö-vetség és a szociáldemokrata párt egész helyi csoportjai zárt sorokban beléptek az acélsisakos szervezetbe. Ennek a most már túlyomó rész-ben marxista szervezetnek további fennállása súlyosan veszélyeztetné a nemzeti felkelés sikerét, ezért azonnali hatállyal feloszlatom a szervezetet.”

Az acélsisak braunschweigi tarto-mányfőnökségét, közöttük Schrader tartományi fővezért, az éj folyamán, illetve ma reggel letartóztatták. Csak Winter alvezér menekült meg, aki Berlinbe utazott jelentéssel vegett.

AZ ACELSISAKOSOK ORSZAGOS VEZETŐJÉT LETARTÓZTATTÁK

Braunschweig, március 28. Az eddigi kihallgatásokból megállapítható, hogy az acélsisakosoknak helyi vezetői tel-jesen tájékozva voltak a birodalmi lo-bogószövetség tagjainak és a kommu-nistáknak arról a szándékáról, hogy a betegpénztár elfoglalása után a járási épületet és a népotthon is elfoglalják és ezután egyéni támadásokat intéz-nék a nemzeti szocialista vezetőik ellen.

Schreibernél, az acélsisakosok orszá-gos vezetőjénél súlyos terhelő adatokat találtak, úgy hogy szabadonbocsátására nem is gondolnak, mert magartatása igazolja a hazaféltás gyanúját.

KÉTSZÁZÖTVENEZER RÉSZTVEVŐ A NEWYORKI TILTAKOZÓ TÜNTETÉSEN

Newyork, március 28. Az amerikai rabbinusok utasítására hétfőn a zsidók egész Amerikában vég-lajtották az ál-talános böjt- és imanaspot a németor-szági zsidóüldözések elleni tiltakozásul. A délutáni órákban a felvonulók óriási tömegei elindultak a Madison Square Garden felé, ahol a tüntetők gyűlést rendeztek a németországi zsidók bán-

talmazása ellen. A radikális zsidó veze-tőkön kívül a gyűlésen felszóllaltak Man-ning evangélikus püspök, Obrien new-yorki főpolgármester, Green szakszer-vezetői vezér, Macconell püspök és szá-mos más közismert politikus. A Madi-son Square Gardenben körülbelül husz-ezer ember gyűlt össze. A tiltakozó tünt-etéseken összesen mintegy 250 ezer ember vett részt.

ZÁRVA TARTJÁK AZ ÁRUHÁZAKAT ÉS A ZSIDÓ KERESKEDŐK ÜZLETEIT

Schwerin (Warte), március 28. A Schweriner Kreisblatt jelentése szerint itt valamennyi zsidóüzletet, a Schweri-ner Kreisblatt kiadóhivatalát is, bezár-ták. Az intézkedéstől sújtott alkalma-zottak fizetését két hónapra előre ki kellett fizetni.

Essen, március 28. Az egységárhoz árusító üzleteket és egyéb zsidóüzlete-ket ma délelőtt nem nyitották ki. — Ugyanez történt Duisburgban és Ham-bornban.

A ZSIDÓ ÜZLETEK VEVŐINEK ELTANÁCSOLÁSA

Gleiwitz, március 28. Kedden délelőtt Felsősziléziában megkezdődött a nem-zeti szocialista elhárítóakció a külföldi zsidó propaganda ellen. Számos zsidó-üzlet előtt rohamosztagos őrszemek áll-nak, akik a vásárolni akarókat belépé-sük előtt „felvilágosítással” távoltar-tani igyekeznek



Kiel, március 29. Több áruház és üzletben az esti órákba Hitler ifjakkól álló tömeg jelent meg. Felszólították a közönséget, hogy ne vásároljanak zsidó üzletben és áruházakban. Az üzletek vezetőit felszólították, hogy kirakataikat ne világosítsák ki.

ZSIDÓ BIRÁK BÜNYÜGYEKBE NEM ITÉLKEZHETNEK

Stuttgart, március 28. A württembergi igazságügyminiszter elrendelte, hogy zsidó bírók bünyügyekben többé nem ítélkezhetnek. Zsidóvallású alttalálók államügyési hivatalt sem kaphatnak többé. Egy másik rendelet kimondja, hogy a kommunistapárt szervezeteinek tagjai nem lehetnek többé esküdtek.

Április elsején kezdődik a bojkott

München, március 28. A nemzeti szocialista pártvezetőségnek a nemzeti szocialisták valamennyi pártvezetőihez intézett felhívását, amely többek között ezeket mondja:

A párt valamennyi szervének és szervezetének kiadja a következő utasítást: A nemzeti szocialista munkapárt valamennyi helyi csoportjában és szervezetében haladéktalanul akcióbizottságokat kell alakítani a zsidó üzletek, a zsidó áruk, zsidó orvosok s zsidó ügyvédek bojkottjának gyakorlati végrehajtására. Ezen akcióbizottságok felelősek azért, hogy a bojkott ne sujtson ártatlanokat, de annál keményebben vétkeseket. Az akcióbizottságok felelősek az összes külföldiek legmesszebbmenő védelméért. A bojkott tisztára védekezési rendszárály, mert kizárólag a német zsidóság ellen irányul. Az akcióbizottságok a legnagyobb gonddal ellenőrzik a napi lapokat abból a szempontból, hogy mennyiben vesznek részt a külföldi zsidó hajszá ellen irányuló felvilágosító hadjáratban. Azokat a lapokat, amelyek ezt egyáltalán nem, vagy csak kismértékben teszik meg, minden német otthonból nyomban el kell távolítani. Mindig hangoztatni kell azt az alapelvet, hogy ránk kényszerített védekező rendszabályokról van szó. A bojkott pillanatától kezdve a roham és védőosztagok utasítást kaptak és a zsidó üzletek előtt őrszemeikkel figyelemztetik a közönséget, hogy ilyen üzletbe ne menjen be. A bojkott szombaton, április 1-én délelőtt 10 órakor kezdődik és tart mindaddig, amíg a pártvezetőség nem rendel el megszüntetését. Az akcióbizottságok haladéktalanul tömeggyűléseket rendeznek a legkisebb falvakban is, amelyekben arányszám bevezetését követelik, a zsidóknak az összes foglalkozási ágakban való részvételére nézve. Ennek a követelésnek egyleg három tételre kell szorítkozni.

A német közép- és felsőiskolák látogatására, az orvosi hivatásra és az ügyvédi hivatásra. Az akcióbizottságok felelősek azért, hogy ez a harc a legteljesebb nyugalomban menjen végbe. Egyetlen zsidónak még a hajszálát sem szabad meggörcsíteni. Nemzeti szocialisták! Szombaton, pontban 10 órakor a zsidóság meg fogja tudni, hogy kivel szorított harcba!

A „FIGARO” MAINZ MEGSZÁLLÁSÁT KÖVETELI

Páris március 28. A Figaro nagyhatalmú cikket közöl, melyben a következőket írja: Tekintettel arra, hogy egy esztendő folyamán 300.000 nemzeti szocialista nyílt mozgósítását hajtották végre, Franciaország és Európa nem élhet tovább ebben a bizonytalanságban és zűrzavarban. Szükségesnek mutatkozik Mainz újabb megszállása. Ezzel azt vetik szembe, hogy az újabb megszállás háborút jelentene. A kifogásnál szemben fel kell tenni a kérdést: Ha Németország ma már abban a hely-

Féláru szelvényes előadások Vigszinházba és Urániában

Abrahám Pál új filmoperettje, Eggerth Mártha magyar énekszámával, — Verebes Ernő és Szőke Szakállal.

„Napsugár az égen”

filmoperett 10 felvonásban.

ELŐADÁSOK KEZDETE MINDKÉT MOZIBAN 3. 6 ÉS 9 ÓRAKOR.

Félórusszelvény

Egy személy részére

A VIGSZINHÁZ ÉS AZ URÁNIA

március 29-iki bármely előadására.

Ezenkívül Liane Haid s Inkisinné főszereplésével Lengyel Menyhért világsikerű aratott színműve.

„TAIFUN”

10 fejezetben.

Félórusszelvény

Egy személy részére

A VIGSZINHÁZ ÉS AZ URÁNIA

március 29-iki bármely előadására.

zetben van, hogy fegyveres erővel szegüljön ellene a versaillesi szerződésnek, meddig tarthat még, mire olyan helyzetbe jut, hogy Páris ellen vonulhasson? Franciaországnak erélyes cselekvésre kell elhatároznia magát, akkor a

világ majd másként veszi számításba, mint most, amikor Franciaország romlását és leigázását követeli. Önkénteseket kell toborozni. A szükséges 100.000 ember könnyű lesz előteremteni.

Csütörtökön avatják Vásáry polgármestert az egyetem díszdoktorává

Dr. iVsky Károly kormányzó gyűrűs doktorraavatása.

Kettős ünnepi aktus lesz csütörtökön a debreceni egyetemen. Csütörtökön délelőtt tíz órakor az egyetem tanácsa dr. iVsky Károlyt az államtudományok sub auspiciis Gubernatoris doktorrává avatja. Az avató közgyűlés előtt a Kollégiumi Kántus a Nemzeti Hírszekelyet, végén a Himnuszot adja elő.

A kormányzót az ünnepélyen dr. Szily Kálmán államtitkár képviseli, ki ma, szerdán este fél tíz órakor érkezik meg Debrecenbe. Az állomáson fogadtatásán megjelenik az egyetem tanácsa és a bajtársi egyesületek díszszázada.

Ugyancsak csütörtökön dében tizenkét órakor avatja az egyetem tanácsa dr. Vásáry István polgármestert az államtudományok honoris causa doktorává.

Az egyetemi közgyűlés rendje:

1. Himnusz. Éneklé a Várost

Dalárda. — 2. Dr. Rugonfalvi Kiss István a bölcsészettudományi kar ny. r. tanára, e. i. Rector Magnificus jelentése. — 3. Ünnepélyes doktorraavató. Végzi dr. Szentpéteri Kun Béla, a jog- és államtudományi kar ny. r. tanára és e. i. dékánja. — 4. Dr. Rugonfalvi Kiss István e. i. Rector Magnificus üdvözlő beszéde és a honoris causa doctori oklevél átadása. — 5. Dr. Vásáry István beszéde. — 6. Dr. Rugonfalvi Kiss István e. i. Rector Magnificus zárószavai. — 7. Szózat. Éneklé a Városi Dalárda.

Mindkét ünnepélyes aktus az egyetemi központi épületnek a díszudvarán lesz. Meghívók személyesen átvehetők a rektori hivatalban. Érdeklődőket szívesen látnak.

Szilágyi a politikai naplopásról

A rokkanttörvény tárgyalása a képviselőházban.

Budapest, március 28. A képviselőház ülése iránt igen érdeklődés nyilvánult meg a rokkantak részéről. Egyik csoportjuk a karzaton helyezkedett el és végighallgatta az ülésszókait. Egy másik csoport a parlament bejárata körül gyülekezett, közülük néhányan bementek a Házba és memorandumot adtak át Kun Béla és Rakovszky Tibor képviselőknek. A memorandum átadása után ez a csoport széteszlott.

A Ház folytatta a hadirokkantak eltiltásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását. Simon András abból indul ki, hogy a háboruban nem csak egyes emberek rokkantak meg, hanem megrokkant az egész nemzet egyeteme. Nem lehet tehát úgy feltüntetni a helyzetet, hogy egy milliárdot költöttünk beruházásokra és ugyanakkor csak egy millió jutott a rokkantaknak. A miniszterelnök kezében jó helyen van a javaslat végrehajtása és meg van győződve arról, hogy a törvény nem lesz holt betű, hanem a hadirokkantak javára élette

válík. Vásonyi János a járadékokat nem tartják kielégítőeknek. Pl. Ausztriával szemben az irány az, hogy az a rokkant, aki ott 100 schillinget kap, nálunk csak 16 pengőhöz jut. Ezen segíteni kell.

Szilágyi Lajos szerint igazságtalan az a vád, mintha az országgyűlés nem gondoskodott volna kellő időben megfelelő törvényjavaslatról. Még a háboru idejében szerkesztettek javaslatot, mely lényeges összeget biztosított a hadirokkantnak. A forradalom azonban elnémította azt a háborus parlamentet és a javaslatból nem lett valóság. A mai időben a kormány nem jöhetett ide jobb javaslattal. Egyes ellenzéki szónokok Bethlen és Gömbös közt ellentét szűrésére akarták felhasználni a javaslat tárgyalását. Minden ilyen kísérlet csak politikai naplopás. Különös, hogy támadják a Bethlen-rendszert olyankor is, akik támogatói voltak régebben Bethlennek. (Zaj a baloldalon.) Nem engedjük úgy beállítani a kérdést, mint

ha nekünk itt jobboldalon nem volna érzékünk a rokkantügy iránt. Különösen nem lehet ezt feltételezni a miniszterelnökről, aki maga is katona és el benne a bajtársi érzés. Amint politikai naplopásnak tekinti azt, hogy egyesek el akarják választani Gömbös Gyulát és Bethlen István grófot, épen ugy tökéletesen feleslegesnek tartja azt a törekvést is, amely a javaslattal kapcsolatban éket akar verni a miniszterelnök és a nemzeti egység pártja közé. A javaslatot elfogadja.

Weltner Jakab szerint lelkiismeretlenség volna, ha a rokkantkérdést párt-politikai szempontból itélnék meg. Szerint a kapitalizmus rendszerét meg kell szüntetni, mert enélkül nem lehet a háborus uszításnak véget vetni.

Károlyi Katona János: Amint javulnak a viszonyok, a javaslatot maga is kiegészítendőnek tartja. Sürgette a trafik és italmérségi engedélyek felülvizsgálását. Kérte, hogy a HONSZ-t a törvényben is a rokkantak hivatalos védőszervezetévé nyilvánítsák.

Esztorgályos János szerint a javaslat nem elégti ki a hadirokkantak kívánásait. A nagyjövedelmekhez kellene hozzányulni. Részletesen bírálta a javaslat egyes intézkedéseit. A javaslatot nem fogadja el.

A tárgyalást holnap folytatják.

ELFOGTAK A PÜSPÖKLADÁNYI TEMPLOMRABLÓKAT

Püspökladány, márc. 28. Ismeretlen tettesek a múlt év augusztusában betörték a püspökladányi kath. templomba, ahonnan perselyeket és kegytárgyakat vittek magukkal. — Hosszas esendőri nyomozás után most sikerült elfogni a tetteseket Kesserői Balázs és társa püspökladányi lakosok személyében. A tetteseket letartóztatták.

HUSZSZÁZALÉKOS JUTALÉKKAL TERHELIK MEG AZ ÚTÁZÁSI VALUTÁKAT.

A Nemzeti Bank körlevelet intézett a fővárosi pénzügyezetekhez. Közli velük, hogy az utazási célra kiadott valutákat 20 százalékos exporttámogatási jutalékkal kell megterhelni. Az 50 pengő értékű valutát, tehát, amelyet a vasúti jegy és az utlevél felmutatása ellenében kiszolgáltattak a bankok, ezental a hivatalos valutárfolyamoknál 20 százalékkal drágábban kell megfizetni. A pénzügyezetek ezt a 20 százalékos exporttámogatási jutalék címén szedik. A 20 százalékos megterhelés nem érinti az osztrák schillinget. Aki tehát Ausztriába utazik, a schillinget a hivatalos árfolyamon kapja meg. Nem vonatkozik a megterhelés továbbá a fürdőkliringhez tartozó valutákra sem. Aki tehát a fumié, a tatrai vagy jügoszláv fürdőkhöz utazik, nem köteles megfizetni a többletet. Vannak ezenkívül bizonyos személyi kiutalások is, amelyek valószínűleg a hivatalos külföldi kiküldésekre vonatkoznak. Nem terhel a 20 százalékos többlet a kiutalt utazási valutákat ezekben az esetekben sem.

AUSZTRIA A VÁMFIZETÉSNEK 25 SZÁZALÉKKAL DEVALVALTA A SILLINGET

Az osztrák kormány a magánkliring létesítésével már bizonyos fokig bejelentette a silling értékesítketését. Ma rendeletet jelent meg, amelynek alapján az osztrák kormány a vámfizetésnél hivatalosan is devalválta a silling értékét. Eddig egy aranykoronát a vámfizetésnél 144 sillinggel számoltak el, ezental egy arany korona értéke 180 sillingre emelkedik. Gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy Ausztria nemcsak a saját pénzének értékét szállította le 25 százalékkal, hanem ugyanakkor 25 százalékkal felemelte a fontosabb cikkek vámtételeit is.

Magyar szempontból további akadályokat jelent az osztrák vámmelés mezőgazdasági terményeink értékesítésénél.

A Csapókeri állomás mellett a vonat alá vetette magát idegrohamában egy uriaszony, akit derékban kettészeltek a mozdony kerekei

Dorn Frigyesné megrendítő tragédiája

Tragikus öngyilkosság történt tegnap este, kevéssel 6 óra után a csapókeri állomás mellett. Dorn Frigyesné, ismert debreceni uriaszony, Teleki uca 7. sz. alatti lakos a nyíregyházi vonat mozdonya alá vetette magát, amely derékban kettészelte, úgyhogy a szerencsétlen uriaszony pillanatok alatt kiszexvedett.

Dorn Frigyesné délelőtt fél tíz órakor távozott el hazulról azzal, hogy a piacra megy bevásárolni. A lakására azonban nem tért vissza többé, úgyhogy a kora délutáni órákban a családja nyugtalankodni kezdett és eltűnését bejelentették a rendőrségen. Mivel valaki látta az uriaszonyt az állomáson, azt hívték, hogy valahová elutazott és a rendőrség rádióközlést adott ki Dornné után.

Este negyed hét órakor telefonon jelentette az egyik őrszemes rendőr a központi ügyeletre, hogy a Csapókeri állomás közvetlen közelében egy idős uriaszony a vonat elé vetette magát. A rendőr utasításra

meg is állapította, hogy az öngyilkos Dorn Frigyesnével azonos. A rendőrség központi ügyeletéről dr Szabó Gyula rendőrkapitány és dr Korpássy László tisztiorvos szálltak ki a helyszínre a vizsgálat megkezdése végett. A vizsgálat megállapította, hogy a mozdonyvezető látta, amint az uriaszony a vonat elé ugrott, fékezett is, de a gázolást már nem tudta megakadályozni. A mozdony kerekei Dorn Frigyesné derekán mentek keresztül, aki azonnal kiszexvedett. Akadt egy szemtanú is, egy fiatal leány személyében, aki látta Dornné a sín mentén sétálgatni, de nem gondolta, hogy öngyilkosságra készül, sőt amikor a vonat odaért, látta azt is, amikor hírtelen a vonat elé vetette magát. Az öngyilkos uriaszony holttestét eltávolították a sínek közül és a vonat tovább rohogott.

Dorn Frigyesné mintaszerű család életét élt és buzgó vallásos volt, akit még tegnap reggel 9 órakor láttak is, amint a Szent Anna ucai templomban megáldozott és utána a

Szent Antal szobor előtt imádkozott. Az uriaszony családja előtt sohasem tett még célzást sem arra, hogy esetleg öngyilkossági gondolatokkal foglalkozna. Buesulevelet sem hagyott hátra. Halála előkelő családot döntött mély gyászba.

Dorn Frigyes a régebben megszünt Debreceni cukorka és csokoládé gyárnak volt az igazgatója, ki évekkal ezelőtt nyugalmába vonult. Egyik fia, dr Dorn Frigyes táblai tanácsjegyző, másik fia a Leszámtoló és Pénzváltó Bank tisztviselője. A család rendezett anyagi viszonyok között harmonikus életet élt és legfeljebb az okozott a család tagjainak az utóbbi időben gondot, hogy a család sulyos beteg lett. Vele nem is közölték a borzasztó hírt, nehogy állapotában sulyosbodás álljon be.

Nyilvánvaló, hogy a tragikus végzet 56 éves uriaszony idegrohamában következett el tétét. Holttestét beszállították a bonctani intézetbe. A tragikus eset széles körben keltett mély részvétet.

Agyonverték egy házaspárt Berekbőszörményben

holttestüket rátették a leszerelt ajtóra, majd felgyújtották az ágyakat

Tízezer pengőt raboltak el a gyilkosok, kiknek elfogatása órák kérdése -- Vadállatias kegyetlenséggel végeztek a rablógyilkosok az öreg házaspárral

Kedd reggel óta borzalmas rablógyilkosság tartja izgalomban Berekbőszörmény lakosságát. Az elmúlt éjjel ugyanis ismeretlen tettesek meggyilkolták a községben Pál Sándor 73 éves berekbőszörményi gazdálkodót és annak 69 éves feleségét. A gyilkosság után a tettesek elmenekültek.

A szörnyű bűntényről egyébként az alábbiakat jelenthetjük:

Pál Sándor és felesége a legjobb egyetértésben éltek egymással kis házukban. Hétfőn este a szokott időben lepihentek és bezárták a lakást.

Kedden hajnalban a szomszédok arra ébredtek, hogy a Pálék háza felől sűrű füst gomolyog. Ugyanakkor észrevette a füstöt az arra cirkáló esendőrjárőr is. Azonnal az égő házhoz siettek, de csak nehezen tudták behatolni a lakásba, mert a szobában türhételten volt a füst. Mikor aztán a tüzet sikerült eloltani, borzalmas látvány tárult eléjük. Két rekettyes összeroncsolt hulla feküdt előttük egy leszerelt ajtón. Az egyik hullában Pál Sándort, a másikban pedig a feleségét ismerték fel a szomszédok.

A csendőrök gyorsan bevezették a nyomozást, melynek során érdekes megállapításokra jutottak. Azt ugyan még nem lehet tudni, hogy a gyilkosok mikor követték el borzalmas tettüket, de kétségtelen, hogy többen voltak. A tettesek valószínűen az ablakon keresztül hatoltak be a lakásba. Azonnal rátámadtak az alvó házaspárra és úgy a férfinak, mint az asszonynak szétverték a fejét.

Miután végeztek áldozatukkal, minden valószínűség szerint arra törekedtek, hogy semmi nyomot ne hagyjanak maguk után s úgy tűntek fel a dolgot, mintha véletlen

szerencsétlenség történt volna s az öreg házasság bentégett a kigyúladt házban. A gyilkosok leszerelték a lakás ajtaját azt bevitték a szobába, ahol a két holttestet rátekették. Ezután az ágyakat felgyújtották és a helyszínről eltávolították.

Azt még nem lehet tudni, hogy a tettesek mit vittek magukkal a felgyújtott lakásból, de kétségtelen, hogy több holmi hiányzik a házból. Minden jel arra mutat, hogy rablógyilkosság történt. A dunnyhák, párnák össze-vissza voltak hányva a szobában, a fiókokat kihúzták, de ezidőig még semmi olyan adat nincs, amely a tettesek nyomába vezethetné a csendőröket.

A Pál Sándor háza egyébként is magányosan állott a község határában s így a gyilkosoknak nem kellett attól tartaniok, hogy meglepik őket.

A berekbőszörményi esendőrőrs kedden délelőtt telefonon jelentést tett a debreceni kir. ügyészségnek, amely viszont értesítette a kettős rablógyilkosságról. Preineszberger Jenő vizsgálóbírósi elnököt, aki helyszíni szemlét rendelt el. A helyszíni szemlére délelőtt utazott ki a bizottság egy autón. A bizottság tagjai a következők voltak: Preineszberger Jenő vizsgálóbírósi elnök, dr Bényey Zoltán kir. ügyész, valamint dr Horváth Arthur és dr Borossy József törvényszéki orvosszakértők.

A vizsgálóbírósi elnök intézkedésére a törvényszéki orvosok kedden délután felboncolták a áldozatok holttestét. A boncolásról felvett jegyzőkönyvet be fogják terjeszteni a vizsgálóbíróshoz és az ügyészséghez.

A nyomozás egyébként tovább folyik annak megállapítására, hogy

kik és miért követték el a gyilkosságot. A csendőrség előtt annyi már is kétségtelen, hogy az illetők ismerősök voltak a viszonyokkal s előre megfontolt terv szerint jártak el.

A NYOMOZÁS SZENZÁCIÓS MEGÁLLAPÍTÁSAI

A gyilkosok kézrekerítésére egy szakasz esendőr érkezett a községbe, akik lázasan nyomoznak a gyilkosok után és már csak órák kérdése, hogy a borzalmas bűntényre fény derüljön.

A nyomozás folyamán kiderült az, hogy az áldozat a gyilkosság előtt pár nappal tehenet és disznókat adott el. A házban körülbelül 8-10 ezer pengő készpénz volt, amely eddig még nem került meg. Az öreg Pál Sándor sulyos betegben influenzában feküdt és a gyilkosság éjszakáján is vizesruhába volt pakolva. Agya közvetlen az ucai szoba udvarra nyíló fala mellett állott, míg felesége a szoba tulsó oldalán lévő ágyat használta, azonban már több éjjel az ucai ablak alatt levő díványon aludt. Megállapította a nyomozás azt is, hogy a gyilkosok az udvarba az ucai kapun hatoltak be és a pítvaron keresztül mentek be a szobába.

A csendőrség sem az ablakon, sem az ajtón betörési nyomokat nem fedezett fel, ebből arra következtettek, hogy a gyilkosokat valószínűleg az asszony engedte be és így nem lehetetlen, hogy azok nem ismeretlen emberek voltak, hanem olyanok, akik már régebről ismerték a szerencsétlen házaspárt.

A szoba teljesen fel van dúlva. A fiókok feltépvé és a tartalmuk a szoba közepére van szórvva. A két holttest közvetlen az ajtó előtt feküdt.

Az idős Pál Sándoron csak alsó nadrág volt, az ing le volt tépve a testéről.

A feje borzalmas módon össze van roncsolva, az egyik baltaéllel mért csapás a szemét is szét hasította.

Az asszony testén dulakodási nyomok látszanak. Az ő feje is felismerhetetlenségig össze van roncsolva. Teljesen fel volt öltözve, így az a gyanu merült fel, hogy a gyilkosságot valószínűleg még a kora esti órákban követték el a gyilkosok, akiknek meglepetéstől nem kellett tartani. Eddig még nem sikerült megállapítani azt, hogy mi hiányzik a lakásból.

A nyomozás során feltétlenül megállapították, hogy a tettesek minden valószínűség szerint többen voltak, amit az a körülmény is alátámaszt, hogy egy vagy két személy nem tudott volna végezni a két szerencsétlen emberrel.

A törvényszéki orvosszakértő megállapítása szerint az asszony fejét először egy fejsze fokával mért ütés érte.

A gyilkosok háborzongató brutalitással végeztek áldozataikkal és bőven volt ahhoz is idejük, hogy véletlen szerencsétlenség látszatát keltsék. A két holttestet kirángatták a szoba közepére és a szoba feldúlása után meggyújtották az ágyakat. A szobában mindenütt erős dulakodás nyomai látszanak.

A csendőrségi nyomozás már is olyan adatokat produkált, hogy a gyilkosokat valószínűleg már a hajnali órákban sikerül elfogni.

FELMENTETTÉK

MEGBIZATASA ALÓL A RACIONALIZÁLÁS KORMÁNYBIZTOSÁT

Budapest, márc. 28. A m. kir. miniszterelnök dr. Magyary Zoltánt, a közigazgatás egyszerűsítésének előkészítésére kinevezett kormánybiztost e megbízatása alól, buzgó és eredményes működésének elismerése mellett saját kérelmére felmentette.

NAGY ÉRDEKLŐDÉS KISÉRI FEJA GÉZA ÉS SIMÁNDY PÁL ELSŐ DEBRECENI SZEREPLÉSÉT AZ ADY TÁRSASÁG VASÁRNAPI ÜNNEPÉLYÉN

A modern magyar irodalomnak két olyan fiatal értéke szerepel április 2-án, vasárnap délután fél 6 órai kezdettel a Déri múzeum előadó termében rendezendő irodalmi ünnepélyen, akik eddig még nem szerepeltek a debreceni közönség előtt. Az Ady Társaság felkérésére Feja Géza és Simándy Pál nagy örömmel vállalták, hogy a debreceni irodalompartoló közönség előtt személyes megjelenésükkel is kifejtsek azokat a gondolatokat, amelyek ők képviselnek a modern magyar irodalom sokszínű virágoskertjében. Feja Géza, akinek irodalmi pályafutása Szabó Dezső folyóiratában indult, Szabó Dezsőről fog előadást tartani. Simándy Pál pedig „A magyar torzó” címen tart előadást. Az ünnepély műsorában szerepel az Árpád B. E. szavalókórusa, amelynek szereplése a szakértők szerint nem mindennapi esemény lesz. Bevezetőt Juhász Géza mond, Kertész Dániel és Parragh László szavalni fognak.

Az irodalmi ünnepély a költségek fedezésére szolgáló 40 filléres műsor megváltással hallgatható meg. Diákok csoportos és igazolt jelentkezés esetén féláron mehetnek. Jelentkezni lehet minden délután a Társaság titkáranál, Kertész Dánielnél 3-4 óráig az Újságíró Clubban.

Nagy szenzáció

a Hungária kivérezban

ERDEI KOLKER GÉZA világhírű tülkőmester, f. hó 29., és 30-án, szerdán és csütörtökön zenekar kísérettel közreműködik, 9 órai kezdettel. Asztalrendelés telefonon is: 20-62.

ANYAKÖNYVI HIREK

Születések: Csákó Lajos kádármas-ter, fiu Lajos, Kun Gyula házmester, fiu Gyula, Pataki Ernő fm., fiu Ernő, Katona István fuvaros, leány Mária, H. Szabó László ügyéségi altiszt, leány Margit, Kóbor Károly cipész-ségéd, fiu Károly, Erdei Antal npsz., fiu Antal, Dihen Mihály fm., fiu Sándor, Tözsér Lajos postaaltiszt, leány Hona, Lukács János kőművessegéd, leány Róza, Kiss József bérlő, fiu Sándor.

Halálozások: Özv. Péresi Károlyné Schirsinger Anna r. kath, 81 éves, Jókai u. 32. M. Tóth Mihályné Balogh Julia ref. 73 éves, Timár u. 32. Gál János r. kath, 59 éves, Csillag u. 89. Özv. Juhász Miklósné Rácz Julia g. kath, 34 éves, Hajdudorog, Tóth Gábor ref. 34 éves, Bethlen u. 32. Pataki István ref. 21 éves, Urréte u. 16.

Eljegyzés: Herz Béla—Stern Izabella.

ESTÉLY GÖMBÖS MINISZTERELNÖKNÉL

Budapest, márc. 28. Gömbös Gyula miniszterelnök és felesége március 28-án este félkilenckor a miniszterelnökségi palotában ebédet adtak, amelyen megjelent Serédi herceg-prímás, a brazíliai követ és felesége, a lengyel követ és felesége, az olasz követ és felesége, az osztrák követ és felesége, a görög követ és felesége, a bolgár ügyvivő és felesége, a spanyol ügyvivő és felesége, továbbá gróf Bethlen Istvánné, Berzeviczy Albert és felesége és még sokan mások.

HIRDETMÉNY.

Az állategészségügyi törvény életbe léptetése tárgyában kiadott 99.000—1932. F. M. rendelet alapján, az emberi fogyasztásra nem alkalmas tej forgalomba hozatalának megakadályozás céljából felhívom azokat, akik

a) öt vagy ennél több tehenet tartanak és az ezektől nyert tejből bármilyen mennyiséget nyersen, vagy feldolgozva rendszeres időközönként üzletszerűen értékesítenek;

b) akik teheneik számára való tekintet nélkül azokat, akik teheniktől nyert tejet bármilyen mennyiségben tejgyűjtő telepre szállítják;

c) akiknek juhászataik van és az ott nyert tejet bármilyen mennyiségben nyersen vagy feldolgozva forgalomba hozzák, hogy teheneik számát, illetve juh állományukat, valamint az említett állatokon felül azokkal egy udvarban, tanyán, majorban tartott egyéb hasított körmű állatokat (szarvasmarhák, juhok, kecskék, sertések) számát az elsőfokú állategészségügyi hatóságnál Kossuth utca 20. földszint 46. sz. szoba, folyó évi május hó 1-ig jelentse be.

A hatóság a bejelentett állatokat nyilvántartásba veszi és állandó díjtalan állatorvosi ellenőrzés és felügyelet alatt tartja.

A bejelentő fél köteles 100.000—932. F. M. sz. rendelet 547. §. 74. pontjában foglalt jogkövetkezmények terhe alatt az állatok tartására szolgáló helyeket, takarmány kamarákat és ezen helyiségek környékét állandóan tisztán tartani és a fertőtlenítési utasítás szerint megfelelően fertőtleníten.

Dr. Vásáry István
polgármester.

Eredménnyel végződtek a magyar-román gazdasági tárgyalások

Bukarest, márc. 28. A miniszterelnökségi államtitkár a magyar-román gazdasági tárgyalásokról a következő nyilatkozatot tette:

Feladatunk új egyezmény megkötése és román fűrészelt áru és petroleum kontingensének megállapítása volt. Hosszu és fáradságos tárgyalások után sikerült végre magyar hivatalos körökkel olyan meg egyezést létesíteni, amely mindkét felet teljes mértékben kielégítette. A kereskedelmi szerződés évi 8 ezer vagon fűrészelt áru és 20 ezer vagon tűzifa bevitelét biztosítja. A petro-

leum bevitel Magyarországgal nincs kontingentálva, arra nem volt esélyesség, azonban, ha a magyar kormány a szerződés tartama alatt petroleumkontingenst állapítana meg, akkor a kontingenst 140 ezer tonnát meghaladó mennyiségre állapítanák meg. A szerződés 1934 március 1-ig lesz érvényben.

A clearing szerződésben a hátralékok rendezése szempontjából megállapítás történt, hogy erre a célra Magyarországnak velünk szemben fennálló követeléseit használtatnak fel.

Lezuhant a repülőgép tizenöt utasa szörnyen halt

Brüsszel, március 28. Az a repülőgép, amely Köln—Brüsszel—London között végzett rendszeres szolgálatot, délután Bixmidentől északra, mintegy 30 km-nyire Essen község határában lezuhant. A gépen 12 utas és 3 alkalmazott foglalt helyet. A belga távirati iroda jelentése szerint mind a tizenöt személy életét veszítette.

London, március 28. Az Essen köz-

ség határában lezuhant repülőgép 3 motoros, 1260 lóerős, kétfedelű gép volt. A repülőgép neve „City of Liverpool” volt. A szerencsétlenül járt repülőgép utasai közül 4-en Kölnben, 8-an pedig Brüsszelben szálltak fel. A repülőgép délután félkettőkor indult el Brüsszeltől és a szerencsétlenség későbbben egy órával következett be.

Ujabb angol hang, mely a trianoni szerződés megváltoztatását sürgeti

London, március 28. R. G. Walmesley elköltő orvos „Igazságot Magyarországnak” c. röpiratában erőteljes és meggyőző érvekkel sürgeti Trianon legkiáltóbb igazságtalanságainak orvoslását, a Csonkamagyarországgal szomszédos tiszta magyar nyelvű területek visszacsatolása útján. Ha a trianoni határokat legalább a nyelvhatárokkal hoznák összhangba, 1,600.000 magyar kerülne vissza hazájába anélkül, hogy komolyan sértenék más államok jogos érdekeit. A visszazandító terület kb. 32.500 négyzetkilométernyi volna, esekéység Magyarország eredeti veszteségéhez, 233 ezer négyzetkilométerhez hasonlítva és mégis jelentékeny nyereség volna Magyarország jelenlegi területéhez 92.600 négyzetkilométerhez viszonyítva. Románia az általa elvesztett területek

mindössze 9 százalékát, Jugoszlávia 13 százalékát, Csehszlovákia pedig 22 százalékát adná vissza. Ez az elintézés egy-szersmind elintézné a magyar kisebbségek 50 százalékának problémáját és felbecsülhetetlen hatást gyakorolnak az általános emberi boldogság előmozdítására és a politikai kibékítésre. A röpi-rat magyar kisebbségi sérelmek áttekin-tésével végződik és utal az utó-dal-mok „Alacsony kultúrális vonalára. Míg a magyarok ezeréves civilizációjukkal és művel, valamint finomult egyéni érzékenységgel súlyosan szenvednek e kezdetleges népek zsarnok-sága alatt. Az egyetlen segítség a visz-szatérés az anyaországhoz. Ettől függ a bizalom, a biztonság és jólét feléledése Európában.

Herriot levele a Magyar Nemzeti Szövetséghez

Mikor a magyarok tiltakoztak Elzász-Lotharingia elcsatolása ellen.

Budapest, március 28. Herriot volt francia miniszterelnök ez év elején Párisban előadást tartott „Franciaország és Európa” címen. Ebben azt állította, hogy 1871-ben egyedül a prágai Diéta emelt szót Franciaország megcsontoltása ellen. A közismerten cseh befolyás alatt álló Journal de Debata hamisnak mondotta aznap számában a magyaroknak azt az állítást, hogy 1871-ben tiltakoztak volna

Elzász-Lotharingiának Németország-hoz való csatolása ellen.

A Magyar Nemzeti Szövetség a meg-tévesztett francia közvélemény té-nyeknek megfelelő felvilágosítására levelet intézett a volt francia minisz-terelnökhöz, amelyben rámutatott arra, hogy 1870-ben és 71-ben a magyar parlamentben, a sajtóban, megyegyü-léseken és városi közgyűléseken egy-aránt ismételtlen megnyilatkozott az

állás foglalt Franciaország erőszakos megcsontolása, illetőleg Elzász-Lotha-ringiának hódítás címén a lakosság akarata ellenére Németországhoz való csatolása, mint a modern népjogok szempontjából sérelmes és újabb háborúra vezető eljárás ellen.

Utalt Irányi Dániel, Hefi Ignác, Simonyi Ernő, Madarász József, Lázár Adám és a függetlenségi párt más neves politikusi részéről történt ismételt felszólalásokra.

A levél felhívja végül Herriot figyelmét arra, hogy a bécsi és budapesti francia hivatalos közegeknek a párisi külügyminisztérium irratárában fekvő jelentéseiből könnyen meggyőződhetik arról, hogy a magyar közvélemény milyen meleg részvétellel és együtt-érzéssel fordult a legyőzött és területi épségében fenyegetett Franciaország felé. E tájékoztató levélre most Herriot a következőket válaszolta Perényi báró országos elnöknek:

„Van szerencsém elismerni az Ön emlékiratának kézhezvételét. A legnagyobb gondom az, hogy tanulmányozni, mert én mindenképpen felett az igazságot szeretem és semmi sem lehet rám nézve kellemesebb, mint az, hogyha azt látnám, hogy Franciaország és Magyarország között köles-nössé válnék a rokoni érzés.”

HIRDETMÉNY.

Az állategészségügyi törvény életbe léptetése tárgyában kiadott 99.000—1932. F. M. rendelet alapján felhívom a város állattartó lakosait, az állatorvosokat, husvizsgálókat, az állatok levégésével foglalkozókat, herdlőket és mészárolókat, hogy az állatállományukban előfordult vagy hivatásuk gyakorlása közben tudomásukra jutott: keleti marhavész, lépfene, sercegő üszög, bivalyvész, veszettség, takonykór, ragadós száj- és körfájás, szarvasmarhák ragadós tüdőlobja, juh himlő, tenyésztés, sertéspestis (sertévétség), sertés orbánc, szarvasmarhák nyílt gümőkórja, baromfi kolera és baromfi pestis megbetegedéseket, az elsorolt állatbetegségekben történt elhullásokat, vagy azokat az eseteket, midőn a fogyasztás céljaira husvizsgáló közbejötték nélkül levágott állatokon valamelyik bejelentési kötelezettség alá tartozó betegségre utaló tünet észlelhető — az elsőfokú állategészségügyi hatóságnál (Kossuth-utca 20. földszint 46. sz. szobában) jelentse be.

Aki a bejelentést elmulasztja: a törvény 99. §. illetve 100. paragrafusa alapján büntetettetik.

A bejelentésre kötelezett fertőző állati betegségek tüneteinek leírása az elsőfokú állategészségügyi hatóságnál megtekinthető.

Dr. Vásáry István
polgármester.

TATÁRJÁRÁS KORABELI TÖMEGSIRT TALÁLTAK.

Nagykörös, március 28. Nagykörösön a református templom déli oldalán elhuzódó uttest alatt csontvermet találtak, amelyben többszáz emberi csont maradványa van. Valószínűleg szerint a tatárjárás idejéből valók. A csontokat most Bartucz Lajos, a Néprajzi Múzeum igazgatója vizsgálja felül. Elhatározták, hogy a várossal karöltve a Néprajzi Múzeum további ásatásokat végez.

MERINO Tavaszi újdonságok
nagy választékban
PIAC-UTCA 49 raklára érkeztek.

Hölgyek és urak saját érdeke ruhászükségletük beszerzése előtt **felkeresni FELŐHEIM IMRE posztóházát** a Svetits-palotában, ahol szencziós tavaszi különlegességekben óriási választékot a legolcsóbb árakban talál.

Három hét után is csak azt állíthatom, hogy ártatlan vagyok mondja Hegedűsné

A rendőrség nem kapcsolja ki a további nyomozásból Hegedüs Jánosnét -- Hegedűsnének magának is érdeke, hogy szerepe tisztáztassék

Idestova egy hónapja már, hogy a békés Homokkert nyugalmát felbolygatta Hegedüs János kegyetlen meggyilkolása. Azóta a legerélyesebb és minden részletre kiterjedő nyomozást folytat a debreceni rendőrség, amelybe bekapcsolódott a vizsgálóbíró is, de a büntény még ma sincs kiderítve. A nyomozás során súlyos gyanúok merültek fel a meggyilkolt Hegedüs János özvegyével szemben, aki azonban a sorozatos kihallgatások dacára sem szűnt meg hangoztatni az ártatlanságát, bár rendkívül sok terhelő momentum merült fel vele szemben. Közvetlen bizonyítékot azonban a nyomozás Hegedűsné védekezésével szemben nem tudott Hegedűsné ellen produkálni.

Amint azt a tegnapi számunkban megírtuk, Hegedűsné védői sérelmesnek találták felük gyakori kihallgatását és beadványban tiltakoztak ellene. A beadványt Hegedüs Jánosné nyújtotta át személyesen legutóbbi kihallgatása alkalmával Sáy Lajos főtanácsosnak.

A beadványra vonatkozólag a rendőrségnek az a véleménye, hogy Hegedüs Jánosné további kihallgatására szüksége van a rendőrségnek, miután nem felel meg a valószínűségnek az, mintha a kihallgatások Hegedűsnét kimerítenék. A kihallgatások ugyanis nem folynak olyan tempóban, amelyek kifárasztanák Hegedűsnét, de különben is Hegedűsnének saját magának áll legelső sorban érdekében, hogy a szerepe tisztázzódjon. Másrészt — hangoztatják a rendőrségen — sem Hegedűsné, sem hozzátartozói részéről nem történt semmiféle érintkezés a rendőrséggel abban az irányban, hogy a tényállás megvilágíttassék, holott a gyanúsított férje, a családfele halt meg erőszakos halállal és így a családnak állna legelső sorban érdekében a büntény tisztázása.

A nyomozás során Hegedűsnének fűbbizben kijelentette a kihallgatást végző tisztviselő, hogy emlekezzen vissza, nem-e tud valami utba-

igazítást adni, merre keresse a rendőrség a tettest.

— Révész Olga meggyilkolásánál sem került meg a tettes — felelte igaztoltan Hegedűsné.

— Magának az érdeke, hogy a tettes megkerüljön — felelte a rendőrtisztviselő.

Hegedűsné két tenyerébe hajtotta

a fejét, egy darabig hallgatott, majd esőndésen felelt:

— Három hete gondolkozom már rajta, de nem tudok semmit sem mondani. En ártatlan vagyok!

Hegedűsné kihallgatása egyébként most szünetel, miután a nyomozás most nem is teszi szükségessé a kihallgatását. A nyomozás azonban tovább folyik.

Megvesztegetéssel is vádolja az ügyészség az Imperiál vezetőit

Takács Gyula debreceni vasúti tiszt pénzt fogadott el a vád szerint Salgó Imre dr.-tól, de nem szegte meg hivatali kötelességét

Budapesti jelentés szerint az Imperiál olajszállítási bűnügyében újabb fordulat állott be. A nyomozás újabb fordulatára való tekintettel az ügyészség elkészítette vizsgálati indítványát, amelyben nemcsak folytatólágonosan elkövetett csalás bűntettével vádolja Salgót, Komlós Hugó és a két művezető ellen folytatólágonosan elkövetett csalás bűntette címén, de ugyancsak elrendelte a vizsgálatot Takács Gyula MÁV tisztnek jutalmát adott ki, aki azokat állítólag el is fogadta. A másik három letartóztatott ellen továbbra is csak a folytatólágonosan elkövetett csalás vádját emelte az ügyészség és ezen a címen kérte mindhármuk ellen a vizsgálatot és a vizsgálati fogság elrendelését.

Takács Gyula ellen is megvesztegetés miatt kérte a vizsgálat elrendelését dr. Auer György ügyész, a bűnügy referens ügyésze. A BTK 465. §-ába ütköző megvesztegetéssel vádolja az ügyész Takács Gyulát, mert hivatali kötelességét nem szegte ugyan meg, de a gyanúcsok szerint bizonyos pénzjutalmakat elfogadott Salgó dr.-tól.

A vizsgálati indítvány Bubits Jenő dr. vizsgálóbíróhoz került, aki az akták áttanulmányozása után délben már döntött is. Döntésében helyt adott az

ügyészség indítványának, elrendelte Salgó Imre dr. ellen a vizsgálatot és a vizsgálati fogságot megvesztegetés és folytatólágonosan elkövetett csalás bűntette, Komlós Hugó és a két művezető ellen folytatólágonosan elkövetett csalás bűntette címén, de ugyancsak elrendelte a vizsgálatot Takács Gyula MÁV tiszt ellen is megvesztegetés vétsége címén.

A vizsgálóbíró döntésének indokolása szerint az ügyészség által produkált gyanúcsok eléggé alátámasztottnak látszanak arra, hogy a vizsgálatot mind az öt gyanúsított ellen el kelljen rendelni. A megvesztegetésre vonatkozóan is olyan adatokat produkált az ügyészség, amelyek elegendőek a vizsgálat elrendelésére. Hangoztatja a vizsgálóbíró végzésének indokolása, hogy a vizsgálatnak lesz majd a feladata annak a megállapítása, vajjon csakugyan követte-e el a gyanúsítottak büncselekményeket, vagy sem.

Mint értesülünk Takács Gyula tagadja a terhére rótt cselekményt és hangoztatja, hogy ő nem fogadott el semmiféle jutalmat Salgó Imrétől. Érdekes, hogy Takács Gyula volt éppen az, aki mikor a püspökladányi teltőtelepen teljesített szolgálatot, az illetékesek figyelmét legelőször felhívta az Imperiál manipulációira.

Rendelet az adópótlékokról és különadókról

Fontos pénzügyi rendeletet közöl a hivatalos lap legutóbbi száma. A rendelet az egyenesadók után fizetendő rendkívüli pótlékokat és az egyes adó-tételek felemeléséről szóló rendelkezések végrehajtási utasítását tartalmazza.

A házadó után kétféle pótlékot kell fizetniök a háztulajdonosoknak. A nyers házbérvédelemnek évi 5 százalékat és a kivett házadónak 20 százalékat. A kétféle pótlékot együttesen vetik ki ezentul az adóhatóságok. A kétféle pótlék együttes kulcsa a fővárosban a házadóalap 8,4 százaléka, a vidéki városokban 8,2, a kis- és

nagyközségekben 7,8 százaléka. Mint-hogy 1933-ra 2,5 százalékos rendkívüli pótlékot már kivetettek, a vidéki városokban 5,7 százalékos, a községekben pedig 5,3 százalékos rendkívüli pótlékot kell csak fizetni.

A községekben azok után az épületek után, amelyeket a tulajdonosok maguk használnak, csak 5 százalékos rendkívüli pótlékot szabad kivetni.

Részletesen intézkedik a rendelet végrehajtási utasítása a társulati adópótlékokról és a jövedelemadó pótlékokról. Mint ismeretes, a jövedelemadó pótlékát azok terhére, akiknek 1932-ik évi jövedelemadója a 160 pen-

gőt meghaladta, kétszeresére emelték fel. A többletet április 5-ig tartoznak kivetni az adóhatóságok és az 1933. év első felére járó többletet a megállapított határidőben akkor is be kell fizetni, ha a rendkívüli pótlék kivétele még nem történt meg.

A jövedelemadó alanyai 1933 július 1-től további rendelkezésig a terhükre megállapított jövedelemadónak 60 százalékat kötelesek rendkívüli pótlék címén fizetni és ez a pótlék megfelelő jövedelem hiányában a vagyomból fizetendő. A 60 százalékos rendkívüli pótlékot az alapadókkal egyidejűleg kell kivetni és a jövedelemadókkal együtt összesíteni. 1933-ra, minthogy a rendkívüli pótlék csak július 1-től jár, csak 30 százalékos rendkívüli pótlékot kell fizetni és pedig az év második felében.

Intézkedik a rendelet a 100 százalékos rendkívüli vagyonadó pótlékra vonatkozólag is annyiban, hogy ezt a pótlékot a vagyonadóval együtt kell kivetni és összesíteni.

A rokkantellátási adó kétszeresére felemelt összegét táblázatokban közli a végrehajtási utasítás.

A magánszolgálati, vagy munkabérvizonyból és tantételekből származó jövedelmek után a megállapított adótételek 25 százalékkal felemelt összegét kell különadó címén fizetni. 120—140 pengő havi jövedelem után a különadó 2 pengő, 140—160 P után 2,50 pengő, 200—220 P után 5 pengő, 280—300 P után 9 pengő, 400—420 P után 16 pengő, 500—520 P után 23,50 pengő, 600—640 P után 32,50 pengő, 800—840 P után 55 pengő, 1000—1040 P után a különadó 80 pengő, 10.000 pengő fölül az adó az illetmény 25 százaléka.

A rendelet az autódót kétszeresére emelte fel. A felemelt adót április 1-től kell fizetni.

A végrehajtási utasítás elrendeli, hogy a házadó és jövedelemadó alanyai az adópótlékokat az adóhivataltól külön értesítése nélkül is kötelesek befizetni, mert ezeknek összegét a már kikézbefizetett fizetési meghagyás alapján nehézség nélkül kiszámíthatják. A részletfizetések és fizetési halasztások a rendkívüli pótlékokra nem terjednek ki.

ABU HASSAN

Ezeregyéjszaka meséi. Harun al Rasid, a nagy kalifa, Abu Hassan, a kalifa kedvencei elevenednek meg Weber bájos vigoperájában, melyet a bécsi gyermekkórus fog április 5-én az Arany Bikában tartandó hangversenyén előadni. Abu Hassan, az örökös adósságcsináló halottnak tetteti magát, hogy a kalifa nejtől pénzt kapjon a felesége, majd mikor ez a pénz is elfogy, ő megy a kalifához, bejelenti, hogy felesége meghalt és újabb aranyakat kap. Harun al Rasid elmegy a halottas házhoz, hogy kedvencétől elbucusz-zék, felesége, Zeneida pedig Abu Hassan feleségét, Fatimét megy meg siratni. Kiderül a turpisság, de Abu Hassannak sikerül a kalifát kien-gesztelni. Csak Omár, az uzorás pénzkölesző jár rosszul. A Bagdadban lejártszóó tréfás kis opera Weber gyönyörű zenéjével a bécsi gyermekkórus programjának egyik legszebb darabja. Az április 5-iki hangversenyen ezenkívül egyházi és világi énekek, népdalok, köztük egy magyar kórus is szerepelnek. Jegyek a Mélluszban és Arany Bikában kaphatók.

Fontos Budapestre utazók részére

S z á l l j o n m e g a

Merán-szállóban

Berlinitér 7. (Nyugatinál)

Budapest legjobb helyén fekvő modern szálloda.

Lift, központi fűtés, hideg és meleg folyóvíz, fürdők, telefonos szobák, kávéház, étterem.

Szobák 4 P. Pensiók 7.50 P-től.

Egy ágynál 10%, két ágynál 20% engedmény e lap olvasóinak.

HIREK

— Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot: „Kigyó”, Piac u. 33. Telefon 30—95. „Mura-közy”, Piac u. 72. Telefon 10—39. „Sas”, Hatvan u. 70. Telefon 11—39. „Csillag”, Árpád tér. 1. Telefon 29—32. „Nádor”, Szent Anna u. 64. Telefon 25—58. „Szentháromság”, Homokkert, Szabó Kálmán u. 14. Telefon 17—09. „Hungária”, Vargakert, K. Tóth Kálmán u. 22.

— Dr. Révész Imre egyetemi tanár, a teológiai fakultás dékánja fog előadást tartani a Bethlen Gábor Kör belmissziói bizottságának szemináriumában, április hó 1-én, szombaton délután fél 6 órai kezdettel „Evangéliumi aktivitás és passzivitás” címen, a református Kollégium disztermében. Az előadásra, melyet megbeszélés fog követni, úgy az érdeklődő nagyközönséget, mint az egyetemi ifjúságot szeretettel hívja és várja az elnökség.

— Dr. Fazakas Sándor egyetemi tanár, szemorvos előadása a városbáza létezőtérképében. Március 30-án, este tíz óra d. u. 6 óra körül az Egyetemi Népszerű Főiskolai Tanfolyamon dr. Fazakas Sándor tartja meg „Az öregkor és a szembetegségek” c. előadását. Ebben rámutat arra, hogy a természet törvénye a szemnél éppen úgy érvényesül, mint a szervezet többi részénél. Ezenkívül vannak azonban ugynevezett öregkori betegségek is. Ezeket el lehet kerülni. Részletesen szól az idevágó preventív eljárásokról és a bekövetkezett betegség esetén alkalmazható gyógymódokról is. Belépődíj nincsen.

— Dr. Karl János r. kath. reálgimnáziumi igazgató vetített képi előadása a MÁV műhelytelepen. Március 29-én, szerdán 5 óra körül az Egyetemi Népszerű Főiskolai Tanfolyamon dr. Karl János r. kath. reálgimnáziumi igazgató igen érdekes és tanulságos előadást tart Norvégjáról. Előadásában uti élményeiről számol be. Az előadás az Egyetértés disztermében lesz és dél után 5 óra körül kezdődik. Belépődíj nincsen.

— A Péterfia uceai egyházzsér csütörtökön délután hat óra körül az egyház tanácstermében összejöveteli órát tart. Az Országos Szeretetszolgálatról dr. Szász Imre monostorpályi lelkész fog előadást tartani. Minden érdeklődőt szívesen vár az egyházzsér vezetősége.

x Magvait a tavaszi időnyre legelőbban Kontsek Géza cégnél szeretheti be.

— A Kossuth uceai egyházzsér női kézimunkaköre f. évi április 2-től 8-ig kiállítását rendez. A kiállítás ünnepélyes megnyitása április 2-án délelőtt 11 óra körül lesz a régi Dóczy-intézet kézimunkatermében. A megnyitó beszédet Konez Aurélné mondja. Kossuth uceai egyházzsérünk lelkes női tagjai egész éven át szorgalmasan és nagy odaadással vették ki részüket a szeretetmunkából, hogy ezáltal is enyhítsék a köznyomort. Kézimunkakörünkben kizárólag népies kézimunkák készítésével foglalkoztunk. Nagy számban áll a kedves közönség rendelkezésére színes, mosható lenvászonból készült zsurabrosz, szalvétákkal, kalotaszegi íróspárna, buzsáki himzessel készített kisebb-nagyobb terítők. Minden darab elsőrangú, színtartó anyagból és pamutból készült, ügyes, szép technikával, bármilyen magas igényt is kielégít. Van ezenkívül posztóvagdallással készült párna, továbbá színes posztóru mézeskalács-szív, stb. Egyházunk tagjait felkérjük a kiállítás megtekintésére. A kiállítás ünnepélyes megnyitása április 2-án, vasárnap délelőtt 11 óra körül lesz. Mindenkit szeretettel várunk. Elnökség.

Mig toloncolási ügyét elintézték, ellopta a főszolgabírói hivatal pénzét egy lány

Furfangos lopási ügyben indított eljárást tegnap a debreceni rendőrség büntetői osztálya. A debreceni esti korzónak volt egyik szépe Balázs Judit, aki Hajdumegye egyik kies községéből jött Debrecenbe szolgálni. A mosogatást azonban a szerelemmel cserélte fel és portörölő helyett ruzt vett a kezébe. A nagyvilági élet egéről azonban hamar letűnt Balázs Judit, aki kihívó viselkedésével kihívta maga ellen a hatóságok adáz haragját és a vége az lett, hogy hazatoloncolását határozták el.

Balázs Judit toloncolási ügyét a központi főszolgabírói hivatalban elintézték el és azalatt, amíg az ügyét elintézték, hogy aztán a rendőrségre kísérik át, Balázs Judit az egyik asztalon 10 pengő 60 fillért fedezett fel. Egy örízetlen pillanatban ellopta a pénzt és zsebrevágta. A lopást azonban hamarosan észrevették és Balázs Juditot a rendőr most már mint tolvajt kísérik át a rendőrségre, ahol örízetbe vették. Balázs Judit egyelőre a fogdában elmélkedhet tündöklésének gyors és tragikus befejezéséről.

— Kossuth uceai egyházzsérzi vasora lesz április 2-án, azaz vasárnap este fél 8 óra körül a régi Dóczy internátusában, amikor egyrészt az egyházzsérzi tanácsosok, a női kézimunka és a bibliakör tagjai, de általában véve az egyházzsér érdeklődő tagjai jönnek össze családias vendégségre. A vasóra az internátusban készült, élelmiszer-gyűjtés tehát nincs. A borjupörköltből és turócsuszából álló menü ára 1 P. 20 fillér. Egy kis bort mindenki hozhat magával, vagy felajánlhat a közös vacsorához. A vacsorán való részvételre jelentkezni lehet a Kossuth uceai lelkészi hivatalnál is akár személyesen, akár telefonon (26—99) április 1-én déli 12 óráig, vagy levelezőlapon, megjelölve a résztvevő személyek számát.

x Harminyele állás van üresedésben, ezen állásra jelentkezhetnek bármely hivatású férfiak vagy nők. Egyetlen kellék az intelligencia. Az eddigi gyakorlat szerint, hosszú évekről van szó, nagy jövedelemmel. A foglalkozás egy része pénzbeszedésből áll, nyugták ellenében. Csakis olyan ajánlatokat vehetünk figyelembe, ahol az illető minden részletre kiterjedően megírja: z eddigi működését, kort, családi állapotot, képzettségét. A foglalkozás mindig az illető lakhelyének a szomszéd városában történik. Leveleket Marton József címére, Budapest, VII. Dobóny uce 14. kizárólag posta útján kérünk.

— Csináltasson villanyvondolást a Svéts-palotában új típusú géppel. 1½ óra alatt teljesen kész. Polgár Lajos higiénikus ur és női fodrászatában. Szolid árak. Borra való rendszer nincs.

— Előadás a budapesti kikötő építéséről a Déri-muzeumban. Hazánkban a háború után kivételre került legnagyobb szabású vízépítkezése a budapesti új kereskedelmi kikötő nagyarányú betonmunkáinak vetített képi bemutatása és ismertetése történetik meg április hó 1-én, szombaton d. u. 6 óra körül a Déri-muzeumban. Különös érdekes-gyet kölcsönöz a bemutatásnak, hogy a szakkörökben elismert nevű előadó, Riszdorfer József kir. mérnök a munkálatok irányításában személyesen résztvett s előadása keretében főleg a kikötőépítésnél végrehajtott nagyarányú betonmunkákat ismerteti, amelynél egészen új és nálunk eddig még nem látott építési eljárásokat alkalmaztak. Az előadást a Magyar Mérnök és Építész Egylet debreceni osztálya rendezti. Belépődíj nincs. Vendégeket szívesen látunk.

x Bartos Gézánál, a volt Szántó-féle ruhaüzletben kész férfi-, fiu- és gyermekruhákat olcsó, szolid, szabott árakban, nagy választékban kaphat a vásárlóközönség. Régi vevőkörömnök kényelmes részletfizetési kedvezményt nyújtok.

— Kifosztottak a betörők egy üzletet Búdszentmihályon. Vakmerő betörés történt tegnap a közeli Búdszentmihály községben. Poecsalvy Gyula kereskedő üzletét az éjszaka folyamán ismeretlen tettesek feltörték és onnan több, mint 300 pengő értékű árut elvittek. A csendőrség megindította a nyomozást.

— Bél-infectiónál „Igmánd” gyorsan segít. Mert pár óra alatt gyomrot-belet tisztít.

— Egy világhírű lírikóművész vendégszerelése Debrecenben. Pompás élvezetben lesz része Debrecen közönségének, ugyanis Erdei Kolker Géza világhírű lírikóművész fog szerepelni két estén át a Hungária kávéházban, ma és holnap. Erdei Kolker Géza már bejárta a félvilágot és minden helyen zajosan ünnepezték egyszerű művészetét. Egy pártor lírikón szobbnél szebb dalokat, operáriákat és népdalokat játszik. A leggyönyörűbb futamokat csalja ki egyszerű hangszerekből a közönség elragadtatására. A világhírű művész csak két estén át szerepel Debrecenben. Másra a következő: 1. Bruch: Des-dur. Ábránd. 2. Brams: Themps de Marsch. A-moll. 3. Saját szerzemény: Bákóczi Meditacione. 4. Rubinstein: Koll Nidre. 5. Chopin: A-moll. Keringő. 6. Bacho: Kuruc daleyveleg. 7. Paganini: Karneval de Venezia. 8. Gounod: Ave Maria.

x Háború van a nagvadók között. Békét terem s nyugodtan rádiózhat ha Mayer Emil okl. gépészmérnök laboratóriumához fordul. Átalakítások, javítások mindenféle készülékeken. Legelőbb birományj lerakat. Debrecen, Burgondia 15. Telefon: 15-79.

— A SzEFHE tisztújítása. A SzEFHE most tartotta mindkét nemzetségében az évi tisztújítást. Csiky Pál nagy hatással interpretálta Bányay László SzEFHE tag alkalmi költeményét. Dr. Szalacsy Rácz Imre nemzetségfő tartotta meg ezután beszámolóját s lemondott tisztségéről. A Hargita nemzetség nemzetségfőjévé dr. Gergely Sándort, székartóvá Székly Ferencet, főijjásszá: Kemény Jánost választották meg. Dr. Szalacsy Rácz Imrét örökös tb. nemzetségfővé választották. A Tátara nemzetség beszámolóját dr. Pokoly László tartotta meg. Nemzetségfővé: Bellovits Imrét, székartóvá: Horváth Endrét, főijjásszá: Király Nándort választották. A nemzetség első nemzetségfőjét, dr. Pokoly László örökös tb. nemzetségfővé választották meg.

x Gyermekét szépen, olcsón öltözteti, ha ruháit Horovitznál veszi. Püspöki paleta, Nagytompon, mal szemben.

— A 967. sz. Révész Bálint eserkész-csapat április hó 2-án, vasárnap a Kollégium disztermében fél 5 órai kezdettel a jamboree költségeinek fedezésére gazdag műsorral tenestélyt rendez. A műsorban szerepel Nagy Károly eserkészlist énekszám, amelyet a nagyközönség által ismert jóhírnevű Szentessy László zenekara fog kísélni. A műsor másik kimagasló száma lesz Ábel Jánosnak ének- és magyar táncszáma, kitűnő zongorakisérettel.

— Elloptak egy értékes cigarettatárcagyűjteményt. Súlyosan megkárosították ismeretlen tettesek Nábrád községben Batka Imre földbirtokos. A betörők az éjszaka folyamán az ablakon át bemásztak a lakásba és az uri szobából 15 darab ezüst cigarettatárcából álló gyűjteményt 1500 pengő értékben elloptak. A csendőrség országos körözést adott le az elloptott tárcagyűjtemény ügyében.

IDEGESSÉG,

fejfájás, álmatlanság, szédülés, bágyadság, levertség, félelemérzések, esetinél a természetes „Ferenc József” keserűvíz kitűnő háziszor, amely az emésztőszervekből eredő zavarok nagy részét megszünteti s visszaadja a testnek és szellemnek régi munkaképességét. Orvosi szaktekintélyek megfigyelték, hogy a Ferenc József víz öreg emberknél is megbízhatóan és minden fájdalom nélkül hat. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, droériákban és fűszerüzletekben kapható.



IDŐJÁRÁS

A debreceni egyetem földrajzi intézete jelenti március 28-án: Az Atlanti Óceánról jövő időjárási zavar-területek Északkeletre keresztlül vonulnak keletnek. Ezekkel kapcsolatban Északkeletre időjárása borult, sok helyen eső esik, illetőleg havazik. A borulás és az eső délkeleti irányban terjeszkedik. A dél-európai esők mára megszüntek.

A Tiszántulon száraz idő uralkodott, csak a ma délutáni órákban lett felhősebb az égbolt. A hőmérséklet ma délben Debrecenben 16, Budapestben és Szegeden 18 fokig emelkedett.

Időprognózis: Délnyugati légáramlással felhős idő várható tovább emelkedő hőmérséklettel és az éjjeli lehűlés gyengülésével.

— Dr. felvinezi Takács Zoltán, a Keletázsiai Művészeti Múzeum igazgatója április 1-én, szombaton d. u. 6 óra körül tartja meg Népszerű Főiskolai Tanfolyami előadását a városbáza közgyűlési termében.

— Mozifelvetőgépet és vetítőgépet kölcsönöz Berzéki fotoszaküzlet, Piac ucca 38.

— Pincetörés a Bethlen uceán. Tegnap éjszaka a Bethlen uca 70. sz. alatt özv. Csánky Viktorné lakásához tartozó pince ablakát ismeretlen tettes feltörte, lemászott a pincébe és onnan különböző ruha- és fehérnemezeket, fürdőruhát, női cipőt elloptat. A rendőrség megindította a nyomozást.

— Lopások. Grósz Jenőné, József kir. herceg u. 35. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a padlásról ellopta a húsvéti rituális evészkészletét. Özv. Sikkes Józsefné, Cserepes u. 12. sz. a. lakos szekrényéből ismeretlen tettes 20 méter csipkefüggönyanyagot lopott el. A tolvajokat keresi a rendőrség.

— Nagy róka vásár Barkónénál, Szhinhatájtáró

— A MANSz debreceni postás csoportja a f. évi február hó 23-án az Angol Királynő termében rendezett jótékonycélu teaestjén a következő felülfizetéseket történtek: Dr. Szabó Domokos 4 P. 80 f., Kamarás Miklós 2 P. 40 f., Baboss Károly 2 P., dr. Almóssy György 1 P. 80 f., Winter Félix 1 P. 20 f., Zádor Jolán 1 P. 20 f., Hack Erzsébet 1 P. 20 f., Barczag István 1 P. 20 f., Józsa István 80 fillér. A nemeslekkü adakozók adományait hálálisan köszönjük. A MANSz debreceni postás csoportja.

— Kártékony állatok mérgegel itása. Értésitem az érdekelteket, hogy a balmazújvárosi vadásztársulat a közszeg határában levő vadászterületén kártékony és ragadozó állatoknak mérgeg által való pusztítására kér engedélyt. A m. kir. belügyminiszter ur 23542—95. és 16086—900. B. M. sz. rendeletek alapján felhívom az érdekelteket, hogy amennyiben a szándékolt mérgezés ellen kifogásuk volna észrevételeiket a közhírvételeltől számitott 8 nap alatt Balmazújváros község előljáróságának jelentsék be. Polgármester.

SPORT

Ha sikerül Engelhardt megszerzése, a Bocskai félelmetes erejű csapattal áll ki Ujpest ellen

Vasárnap délután a Diószegi-uti pályán rövid időn belül immár a második derbi színhelye lesz. A Bocskai, mely a tavaszi szezonban pontvesztés nélkül tör előre, az Ujpesttel ütközik meg a bajnoki pontokért, a lila-fehér együtessel, amely a bajnokság legjogosabb aspiránsának látszik.

A mérkőzésen tehát igen nagy tét forog kockán s bizonyos, hogy a debreceni publikumnak vasárnap egészen kivételesen izgalmas és érdekes sporteseményben lesz része. A küzdelem nagyvonalának ígérkezik, hiszen a Bocskai, amint az eddigi eredményeiből is látszik, ma igen jó formában van. Legyűrni az Altílát, a bajnokság élén addig pontvesztés nélkül vezetett Hungariát és az otthonában igen veszélyes Szegedet, éppen nem lebecsülendő teljesítmény, olyan, amely arra vall, hogy a kék-sárga együttes ismét megtalálta önmagát. A debreceni proficsapat a tavasszal újra az a félelmetes ellenfél, mi fénykorában volt s ha sikerül az a tranzakció, amely Engelhardtnak a megszerzésével kapcsolatos, a Bocskainak amúgy is remek támadó-

sora egészen kivételes értéket fog reprezentálni.

Az Ujpest is teljes tudatában van annak, hogy a bajnokságra törésében legnagyobb akadály a Bocskai és így teljes erejével készül a debreceni csatára, melyhez biztatást adott neki a Hungária felett vasárnap aratott győzelme. Hogy milyen komolyan veszi az Ujpest a debreceni akadályt, mutatja az is, hogy szurkolóhada különvonaton jön csapata támogatására Debrecenbe.

A Bocskai is erősen felkészül a nagy összecsapásra. Kedden délután a szokásos kondíciótréninget tartotta meg, amelyen a játékosok a futball hívei. A mérkőzés után is nagy kedvvel, frissen mozogtak, sérült szerencsére nincs.

A mérkőzés iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg, annál is inkább, mert a Bocskai-Ujpest mérkőzés előtt Hajdú- és Szabolcs amatőrválogatottjai mérik össze erejüket, így a vidékről is seregesek jönnek a futball hívei. A jegyelővét a MÁV Menetjegyirodában máris erősen megindult és előrelátható, hogy a derbimeccset rekordközönség nézi és élvezi végig.

Debreceni tornászok nagyarányú győzelme Budapesten az országos bajnokságokban

A Magyar Országos Torna Szövetség folyó hó 25-én és 26-án tartotta országos bajnoki viadalát Budapesten a Nemzeti Torna Egyesület tornacsarnokában, illetve a Nemzeti Lovarda hatalmas lovardájában 31 csapatnyi mintegy 400, az ország minden részéből egybe sereglett kiváló tornász közreműködésével. Impozáns látvány volt a zászlói alatt felvonuló hatalmas tornászcsereg. A magyar erő, ügyesség, a magyar szívósság és törhetetlenség válogatott példányai jelentek meg a porondon, hogy megküzdjenek a a legszébb amatőr címért, győzelmi jutalomért — a bajnokságért! Ebben a nagy versengésben Debrecen is kivette a maga részét. Tisztelet, becsület a Debreceni Torna Egyesület kiváló gárdájának — debreceni virtussal győztek. Ha némely számban a balszerenese mellett is szegődött, nem kedvetlenedtek el, Debrecen becsületéről volt szó, győznie kellett. Ez hatotta át a nagyszerű csapat mind a 22 tagját és megmutatták az országnak, hogy törhetetlen szorgalommal, lelkesedéssel és a sport iránti szeretettel mire képes a debreceni tornászgárda. A DTE nagyszerű tornászgyűjtése a kétnapos viadalon megnyerte:

Magyarország 1933 évi országos II. oszt. összetett szerbajnokságát és Magyarország 1933. évi országos vidéki I. oszt. összetett szerbajnokságát,

mely kettős nagyszerű győzelmével bekerült az I. osztályba, mely országos első klasszsnak a Testnev. Főiskola, a budai Budapesti Torna Egyesület, a Budapesti Torna Club, a Nemzeti Torna Egyesület és a Vivő- és Athletikai Club volt eddig osztályosa. A vidék egyedül van a DTE által képviselve ezen az illusztris társaságban.

Az egyes szereken a következő eredményeket érte el a DTE csapata:

Az első napon a függeszkedésben első lett mind a II. oszt. országos, mind az I. oszt. vidéki bajnokságban, ideje és állageredménye jóval jobb, mint az országos I. oszt. győztes VAC-é. A

meeting legjobb függeszkedő eredménye tehát a DTE-é. A VAC országos bajnok u. i. 45.2 pontjával szemben a DTE itt 46.8 pontot szerzett!

Első lett továbbá a műszabad gyakorlatok bajnokságában ugy az orsz. II. oszt., mint a vidéki első osztályban. Itt 2.7 pont fölénye volt a DTE-nek az öt követő Szegedi Tisza TE-vel szemben.

Ugyancsak az első napon folyt le a küzdelem a vidéki szövetségi díjért is, melynek függeszkedését ugyancsak a DTE nyerte B csapata révén a Soproni TE B csapata ellenében 2.6 pontnyi fölényrel.

A második napi balszerenese dacára szép helyezést ért el a DTE csapata a nyújtón, a korlátán és a gyűrűn, amely szereken orsz. II. oszt. orsz. és I. oszt. vidéki bajnokságokban a második helyet biztosította magának. *Amely eredmények összegezeként a DTE 658 ponttal nyerte Magyarország 1933. évi országos II. oszt. és országos vidéki csapatbajnokságát az összes szereken a KEAC, Szeged 651 és a Tisza TE Szeged 638 pontja ellenében, nyert egyben öt csapatbajnokságot.*

Magyarország vidéki legjobb tornásza címét Rácz Miklós, a DTE nagytehetségű tornásza nyerte el klasszikusan szép munkájával.

A DTE másik kiváló tornásza Tóth Lajos, nemzeti válogatott a nyújtón főként incidense folytán esett el ettől a büszke szép címtől. A győztes tornászgárda 24 ezüst és 30 nemes bronz plakettel gazdagította éremgyűjteményét, melynek ez a mostani képezi igazi koronáját. Hogy pedig a debreceni tornászok e nagyszerű diadaláról adhatunk hírt, azt elsősorban is Schmidt Gyula testnevelési tanárnak, a MOTESZ keleti kerület illusztris vezetőjének érdeme. Az ő sportpedagógiai munkája minden elismerést megérdemel. Nagyszerű munkájának méltó eredményéhez a legilletékesebbek a Tornaszövetség vezetőségének az élén elsőnek gróf Teleki Sándor elnök, Tóth orsz. vidéki al-elnök, Soós főtitkár és sokan nagyon

melegen gratuláltak. A DTE büszke lehet Schmidt Gyulára és az általa oly remekül előkészített tornászgárdára, de büszke lehet Debrecen is, melynek a vidéki városok közül egyedül van része ily nagy és országosan értékelt tornász-sikerben.

A MOTESZ keleti kerületének

ez évi közgyűlése Karcagon lesz jövő hó 2-án. Az azt követő sportbemutatót a Szövetség kívánására a DTE bajnoki csapata és hölgycsapata is szerepelni fog.

NAGY MEGHÍVÁSOS ÖKÖLVIVÓ-VERSENY A DTE-BEN

A Debreceni Torna Egyesület ökölvívó szakosztálya április 9-én vasárnap délután 6 órai kezdettel tartja tavaszi első nagy meghívásos versenyét a B. csabai MÁV jökepeségű ökölvívó csapatával, melyben több délmagyarországi bajnok és a magyar bajnokságban helyezést elért versenyzők indulnak. Debrecenből is a legjobb versenyzők fognak indulni, úgyhogy igen nívós és izgalmas versenyre lesz kilátás. Jegyek szerdától már kaphatók az Olimpia Sportáruházban és minden egyesületi tagnál.

GYÁSZ ROVAT

Özv. Ménes Jánosné szüi, Molnár Zsuzsanna életének 63-ik, özvegységének 7-ik évében hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése f. hó 30-án, csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető I. osztályu ravatalozójából a ref. egyház szertartása szerint. Megholdogult férje földi maradványait ugyancsak csütörtökön reggel fogjuk a Péterfia uccai temetőből a Köztemetőbe exhumálni, hol egymás mellett fogják örök álmukat aludni. Lakás: Teleki u. 63. Ugy a temetést, mint az exhumálást a Dankó temetkezési vállalat végzi.

Özv. Péresy Károlyné Schirszinger Anna életének 81-ik évében elhunyt. Temetése szerdán délután fél 4 órakor lesz a Köztemető II. osztályu ravatalozójából a róm. kath. egyház szertartása szerint. Requiem 30-án reggel fél 9 órakor lesz megtartva. A temetést a Dankó temetkezési vállalat rendezi.

KÖZGAZDASÁG

KEDVEZMÉNYES ÁRU TAVASZI TAKARMÁNY VETŐMAGAKCIÓ.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara kedvezményes áron tavaszi takarmány vetőmagvakat oszt ki a 200 kat. holdnál nem nagyobb területen gazdálkodó gazdaközönség részére. Kiosztásra kerülnek: hazai származású fehérbárcás ólomzárólt lóhere, hazai származású fehérbárcás ólomzárólt lucerna, fehérbárcás ólomzárólt hazai származású somkóró, tavaszi bükköny, homoki borsó, esilagfűrt és nyulszapuka vetőmagvak.

A vetőmagvak árának 30, illetve homoki borsónál 40 százalékát a m. kir. földmívelésügyi tárca téríti. A vetőmagvak a kamara által kijelölt utalvány ellenében átvehető a Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank Áruos tájánál, vagy a Magyar Mezőgazdák Szövetkezeténél, homoki borsó pedig a Schaffer Testvérek cégnél. A vetőmag ára átvételkor fizetendő.

Vetőmag igénylések a kamara hivatalában (Hunyadi u. 5.) eszközölhetők.

ORSZÁGOS VÁSÁR DEBRECENBEN.

A tavaszi u. n. Szent György napi debreceni országos vásár 1933 március 30-tól április 4-ig lesz megtartva. A vásár sorrendje a következő: március 30., csütörtök juhvásár, április 1. szombat sertésvásár, április 2., vasárnap lóvásár, április 3., hétfő baromvásár, április 2-3-4., vasárnap, hétfő, kedd kirakodóvásár.

A debreceni országos vásár rendkívül kedvező alkalmat nyújt hortobágyi magyarfajta tenyészbikák és tehének, növendékek, igás ökrök, Nónius lovak, hazai fésűs és magyar rackajuhok és mangalica sertések beszerzésére.

HIRDETMÉNY.

Az 1929:XXX. t. c. 23. §-a 3. pontja alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága a folyó évi március hó 31-én (pénteken) délután 4 órakor a Városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a Városháza hirdető tábláján van függesztve.

Debrecen, 1933 március hó 28-án.

Dr. Vásáry István,
polgármester.

TERMÉNYTÖZSDE

Határidőüzlet: Buza: május 13.78—80, október 12.16—18. Rozs: május 7.82—84. Tengeri: május 7.26—27, július 7.70—71.

Készáruüzlet: Buza: tiszai 77 kg 14.60—14.85 78 kg 14.85—15.00, 79 kg 15.00—15.15, 80 kg 15.20—15.35, felsőtiszai, járszági 77 kg 13.95—14.10, 78 kg 14.10—14.25, 79 kg 14.25—14.40, 80 kg 14.40—14.55. Rozs: 7.45—7.60, tak. árpa I. 9.40—9.50, tak. árpa II. 9.20—9.30, sörárpa 10.50—11.00, zab I. 8.70—8.80, zab II. 8.50—8.60, tiszai tengeri 6.85—6.95, korpa 6.10—6.20.

Piaci árak

KONYHAKERTI VETEMÉNYEK ÁRAI

Vereshagyma 6—10, fokhagyma 20—30, dughagyma 30—40, burgonya, rózsza 8—12, vegyes 4—6, fejeskáposzta drb 8—12, kelkáposzta 14—20, savanyu káposzta kg 10—12, karfiol drb 90, kalarábé csomója 6—10, petrezselyem, sárgarépa 8—10, bab száraz kg 16—20, ugorka drb 80—100, spenót csomója 16—20, saláta fejenként 4—6 fillér.

GYÜMÖLCS PIACI ÁRAI

Nemes alma 100—140, közönséges alma 46—100, narancs 60—80, dióbél 340 fillér kg-ként, citrom darabja 4—7 fillér.

ELŐ BAROMFIÁRAK

Fulyka, sovány drb 5—7, kövér kg 0.80—1.00, liba, sovány drb 3.40—4, kövér kg 1.30—1.50, kacska, sovány drb 2—3, kövér 1.20—1.30, kappan 2—3, kakas 1.50—2, tyúk 2—3, jérce 1.20—1.50, csirke, sütnivaló 1.20—1.50, rántanivaló 0.80—1 pengő, tojás 3—4 fillér.

TEJTERMÉKEK

Teljes tej 16—18, fölzött tej 12, tejfő 80—100 fillér literje, vaj, csemege kg 2.60—2.80, fűző 2.20—2.40, tehéntúró 50—60, juhtúró 1.60—2.00.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A kismarjai bérlőcsoport vezetősége a község határában levő 176 szál fából álló kőrifa erdőjét 1933 április 2-án reggel 9 órai kezdettel nyilvános árverésen eladja. A vett fák ára azonnal fizetendő.

Hirdetési ügyekben
TELEFONON 27-88.
szám
nyújt felvilágosítást.

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetési ügyekben
TELEFONON 27-88.
szám
nyújt felvilágosítást.

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szóig 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdőszavak díja kétszeresen számíttatik. Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közölthetnek. A közlési díj vidékről postabélyegben is beküldhető. A kiadóhivatalban hagyott címek csupán kiadóhivatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérház) tudhatók meg.

Levelezés

Szerelmes Ön?

Levélpapír mappákat igazi elsőrangú minőségben 50 filléres egységárakon szerezheti be Springer könyv, papír, fényképezési szaküzletben. 522 — V. 28-ig

Csinos

övel megismerkedne uri fiatalember. Leveleket „Tavaszi” jellegre kérek. 885

Alkalmazást nyer

Cipészegedek

felvételnék. Pataj u. 15. Széplaki 891

Jócsaládból

való 16-18 éves keresztény fiút kifutónak felveszek. Kostya ékszerész. 896

Keresek

asztalosmunkát kosztál vagy fizetéssel. Deák Ferenc u. 6 912

Gyermektelen

házaspár házmesternek felvétetik. Arany János ucca 10. 909

Elsőrendű

női szabósegédet angol munkára felveszek. — Kossuth u. 5. sz. I. em. 926

Alkalmazást keres

3-400 P

óvadékkal jobb iparos bármilyen állást elvállal. Címe kiadóban. 899

150 pengő

óvadékkal irodaszolgái eljáról. pénzbeszedői vagy chez hasonló állást keresek. Kishegyvesi uti trafik. 883

Alkalmazást nyer

Gyakorlat

carroléanvok jelentkezzenek. Piac u. 58. I. jobbra. 930

Masamód

segédleányokat és kiszolgálónót azonnalra vagy elsejére felvesz. ANNY (Csapó u. 1). 933

Gyermekszertető

mindenes szokásnő jó bizonyítvánnyal kis — családhoz felvétetik. — Maróthy György u. 22. 868

Kisasszony

kezdő, irodában felvétetik. gépírní nem kell. Pataky, Piac ucca 64. 922

Mindenes

leány bejárónak egész napra azonnal felvétetik. Péterfia 4. Cukrászda. 907

Ugyes
kezdő nőiszabósegéd — leányt felveszek. Piroška, Göncz u. 3. 893

Vasalónót

gyakorlott, jó munkást felvesz Lengyel kelmefestő. Csapó 28. 901

Főzni

tudó mindene leány felvétetik. Piac 29. Kék-re festett kirakat. 903

Kéfélni

tudó tiszta, rendes bejárónót felveszek. Péterfia 27. jobbra. 904

Tanulóleány

felvétetik. Szombathy Ilona hölgyfodrásznál, Csapó ucca 30. szám. 911

Főzni

tudó mindenest jó bizonyítvánnyal, elsejére keresek. Kigyó ucca 45. 908

Alkalmazást keres

Intelligens

árvaleány gyermekhez vagy kisebb háztartásba ajánlkozik, vidékre is. Balogh, Nyiregyháza. Selvem u. 34. 662

Szerény

fizetésért vikszelni tudó szobaleány jó bizonyítvánnyal állást keres. — Arany János u. 24. Keresztépület. 918

Oktatás

Naményi

Gyors- és Gépirőskolában felnőttek kiképzése. Államérvényes bizonyítvány. Olesón tan. Piac u. 26-b. Gambirinus átjáró. 1382 — IV. 3-ig

Élelmiszer, ital

Teavaj

pasztőrözött tejből készült, mindig friss, 10 dkg-os csomagolásban ismét kapható. Cím a kiadóban. 1198 V. V.

Sajttermésű

bor 36 fillér. 25 literen felül. Rákóczi 67. 771

Bútor

Eladó

üvegszekrény (vitrin) teljesen új. Bethlen u. 48. asztalosnál. 895

Ajánlat

Megnyílt

a kalapüzem! Itt az alkalom, hogy olesón vásároljon. A legfessőbb női kalapok már 3 P-től kaphatók a legjobb minőségben. Alakítás 1.50 P. Kalapüzem Piac 9. udvarban. 762 IV. 2-ig

Tégla
száraz, frissen égetett bármilyen mennyiségben Balogh és Vértessy téglagyárban. Telefon sz. 23-18. 1701 30-ig

Gazdasági

vetőmagvak kaphatók Deutsch Albert és Flaimagkereskedésében. 479-IV. 12-ig

Tükrök,
üvegiszólások, foncsorozás, üvegezés Sipkovitsnál, Nagyvárad u. 15. Telefon 2356. 655 — IV. 23-ig.

Cserépkályha

átrakást, pucolást legolesőbb vállal Ilia Istven. Piac u. 77. 833

Báránhus,

pulzsa báránhusot lehet kapni primát minden nap frissen egészen husvétig a legjutányosabb árban. Csapó ucca 14. Robicsék Jenő. 874 — IV. 2-ig.

Magastörzsű

nagyszemű pöszmóte déli órákban kapható naponta 35 fillérjével. Honvédtemető u. 10. sz. 924

Ócska

tetőpléh, kovácsvas, 500-600 literes vashordó, 1000 literes vizes tartály, asztalspór, mákdaráló eladó. Hatvan 34. 929

Kiadó lakás

egy szobás

Egy
nagyon szép uccai parkettes szoba, előszobával kiadó. Barna 15. 674

Pincészoba,

szép világos, padlós, és száraz, gyermektelen — házaspárnak kiadó. Maróthy György u. 22. 792

Péterfia

24. sz. alatt egy szoba, konyha kiadó a keresztépületben. Értekezni: Dózsa u. 14. sz. 893

Egy

szoba, előszoba, konyha, speiz kiadó, ugyanott boreladás. — Török Bálint 3. 913

Egyszobás,

konyhas és kétszobás. Csapó 41. Értekezhetni Szent Anna 7 914

Kiadó

egy szoba, konyha. — speiz. Tiszta, egészséges. Csillag ucca 96. 915

Kiadó lakás

két szobás

Erős Lajos 15
2 vagy 3 szobás kertilakás kiadó. 927

Olesón
kiadó májusra 2 szobás, fürdőszobás mellékhelyiségekkel. Irinyi u. 7. 795

Kiadó

telepen egy kétszobás lakás. Értekezhetni: — Gazdák Bankja, Kossuth uccán. 890

Kiadó

két szoba, előszoba, mellékhelyiségek. Postai ucca 5. Miklós u. végén. 905

Kiadó

május 1-re Kigyó ucca 3. két uccai lakás mellékhelyiségekkel. 920

Szép

két szoba, előszoba, fürdőszoba mellékhelyiségekkel kiadó. Csapó 44. 931

Kiadó lakás

három szobás

Urilakás
száraz, világos, három szoba, hat uccai ablakkal, előszoba. — fürdőszoba és mellékhelyiségekkel kiadó a központban. Értekezni: Dienes-iroda. Fűvészkeret u. 16. 832

3 szoba,

konyha és mellékhelyiségekkel álló komplett lakás fürdőberendezéssel május 1-ére kiadó. Fűvészkeret u. 10. 884

Villalakásban

Porozlay ut legelején 3 parkettes szoba, fürdőszobával, mellékhelyiségekkel, ugyanannal festve, május 1-re kiadó. Értekezni Nap ucca 4. Telefon 12-83. 921

Uccai

háromszobás, fürdőszobás lakás mellékhelyiségekkel májusra kiadó Miklós 18. 932

Háromszobás

uccai lakás kiadó mellékhelyiségekkel együtt. Arany János u. 10. 910

Kossuth u. 36.

szám szép komfortos 3 szobás lakás (parkett) májusra kiadó. 906

Kiadó

háromszobás emeleti lakás május, esetleg június 1-ére. Kossuth u. 22. szám. 900

Kiadó lakás

három szobás

Májusra
kiadó Péterfia 42. 4 és 5 szobás, kisebb 2 szobás lakás. Telefon 23-55. sz. 813

Ötszobás

félemeleti uccai lakás központi fűtéssel a Bika-bérházban májusra kiadó. 928 — IV. 6-ig.

Bútorozott szoba

Különbejáratu

uccai, tiszta, napfényes bútorozott szoba kiadó. Eötvös 48-b. 917

Különbejáratu

csinosan bútorozott — szoba április egyre kiadó. Werbőczy u. 14. 883

Naptényes

csinosan bútorozott szoba kiadó. Vigkedvü M. u. 14. szám. 887

Atadó üzlet,

vendéglő

Hentes-
és mészárosüzlet berendezéssel nagyforgalmu helyen eladó. Cím a kiadóban. 870

Kocsma

jogfolytonossággal és lakással kiadó. Kurucz ucca 1. 916

Kiadó

fűszerüzlet és hentesüzlet helyiség lépfürdő mellett. Kassai ut 33. 919

Fényképezés

Fényképezőgépet

filmeset keresek megvételre. — Ajánlatokat nagyság és ármegjelöléssel „Fénykép” jellegre kérek. 760

Keresek

megvételre jókarban lévő ebédlőszőnyeg. — Botond u. 16 882

Ingóság eladás

Nappali szoba

és ebédlő bútorberendezés rendkívül finom kivitelben. jó állapotban olesó áron eladó Perenc József ut 34. II. emelet 10. sz. alatt. Megtekinthető délután 3-5 óra között. 439

Fényképezőgép

9x12-es, redőnyzáras, Zeiss-Tessar 4.5-ös fény erejű, kitűnően rajzoló lencsével, 3 dupla kazettával alkalmi áron eladó. Szívességből megmutatják a Liener műteremben, Csapó u. 1. 760 III. 30-ig

Egy

eredeti József Varnérus-féle olasz mesterhegedű eladó. 133 éves, Domb u. 2. sz., a pincében. 892

Butorfélék,

kertiszékek, asztalok, vadásztábla, szekrények, íróasztal olesón eladók. Dégenfeld tér 8. 923

Eladó

4 mm. drót kisebb-nagyobb mennyiségben és 1 drb. 400 l szívó, nyomó fecskendő. Eötvös u. 110. 925

Eladó
ócska téglá. Károly Ferenc József ut 30. szám alatt. 894

Gazdasági termények

Eladó

takarmányrépa száz — mázsa jutányosan, kisebb tételekben is. Vár ucca 8. 889

Cukorrépa

takarmányrépa város-hoz közel, köves út mellett jutányosan eladó. Magos ucca 13. 886

Eladó ház

Olesón

kevés pénzzel kisebb házak azonnal átvehetők a Kölesönös Ségélyzöben. Kossuth ucca 8. 727

Sarok u. 12.

számú ház eladó.

Emeletes

üzletes ház központban négy lakással jó bérjévedelemmel vagyonmegosztás miatt eladó. Értekezni: Piac u. 7. — Könyvüzlet: Tel. 1636. Közvetítőket díjazok. 830

Eladó házhely

Széchenyi

ut 1. számú telek paccellázás is eladó. Erdéklődni lehet dr. Debreczeni, Király u. 4. 1. 21-IV ig.

Házhely

eladó. Homokkert, Domahidy ucca 9. Értekezni Piac ucca 9. Pannethal. 907

Eladó föld

Nyirabrányban

közvetlen a vasútállomás mellett 22 hold föld — erdőirtás — eladó vagy haszonbérbe kiadó. Bethlen 44. 855 — IV. 7-ig.

Földbérlet

13 holdas

birtok haszonbérbe — azonnal kiadó. Fancsika 48., Létai ut mellett, — Gál József. 821

Eladó állatok

Méhet

kasokban megvételre keresek. Ajánlatot kérek Árnád tér 2. 807

Felelős szerkesztő:

PÁLFY JÓZSEF

A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. kiadása.